

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 10C/287/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2114229911
Dátum vydania rozhodnutia: 02. 12. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ľuboslava Vanková
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2014:2114229911.3

Uznesenie

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľky: V. K., narodená XX.X.XXXX, A. K. XX, Trnava, zastúpená advokátkou: JUDr. Jaroslava Balážiová, Dolné Bašty 2, Trnava, proti odporcovi: V. K., narodený XX.X.XXXX, M. 7, C., o nariadenie predbežného opatrenia, takto

rozhodol:

I. Odporcovi sa zakazuje vstupovať do X-izbového bytu č. XX, vchod P. K. XX, 5. podlažie A. domu - XX b. j. A. K. XX, XX, stavba súpisné číslo XXXX postavená na parc. č. XXXX/XX, všetko zapísané na LV č. XXXX Okresného úradu C., katastrálny odbor, obec C., katastrálne územie C., do právoplatného skončenia konania o vylúčenie z užívania predmetného bytu.

II. Navrhovateľke sa ukladá najneskôr do 30 dní od právoplatnosti tohto uznesenia podať návrh na začatie konania na súde vo veci samej o vylúčenie z užívania bytu.

III. Konanie sa v časti o nariadenie predbežného opatrenia uloženia povinnosti odporcovi zdržať sa akéhokoľvek násillia, hrozby násillia a nátlaku voči navrhovateľke zastavuje.

odôvodnenie:

Návrhom zo dňa 26.11.2014 doručeným súdu dňa 26.11.2014 v spojení s doplnením návrhu zo dňa 28.11.2014 doručeným súdu dňa 28.11.2014 sa navrhovateľka domáhala nariadenia predbežného opatrenia, ktorým by súd do právoplatného vyporiadania bezpodielového spoluvlastníctva manželov zakázal odporcovi vstupovať do 3-izbového bytu č. XX, vchod P. K. XX, 5. podlažie A. domu - XX b. j. A. K. XX, XX, stavba súpisné číslo XXXX na parc. č. XXXX/XX, všetko zapísané na LV č. XXXX Okresného úradu C., katastrálny odbor, obec C., katastrálne územie C. a uložil odporcovi povinnosť zdržať sa akéhokoľvek násillia, hrozby násillia a nátlaku voči navrhovateľke dôvodiac nutnosťou dočasnej úpravy pomerov účastníkov predbežným opatrením, nakoľko navrhovateľka nie je schopná zabrániť stupňujúcemu sa tlaku zo strany odporcu spôsobom popísaným v návrhu na nariadenie predbežného opatrenia.

Podaním zo dňa 28.11.2014 doručeným súdu dňa 28.11.2014 posúdiac ho podľa obsahu (§ 41 ods. 2 Občianskeho súdneho poriadku) vzala navrhovateľka návrh na nariadenie predbežného opatrenia v časti o uloženie povinnosti odporcovi zdržať sa akéhokoľvek násillia, hrozby násillia a nátlaku voči navrhovateľke späť.

Podaním zo dňa 1.12.2014 doručeným súdu dňa 2.12.2014 navrhovateľka žiadala o pripustenie zmeny návrhu o nariadenie predbežného opatrenia tak, aby súd zakázal odporcovi vstupovať do X-izbového bytu č. XX, vchod P. K. XX, 5. podlažie A. domu - XX b. j. A. K. XX, XX, stavba súpisné číslo XXXX postavená na parc. č. XXXX/XX, všetko zapísané na LV č. XXXX Y. úradu C., katastrálny odbor, obec C.,

katastrálne územie C., do právoplatného skončenia konania o vylúčenie z užívania predmetného bytu, ktorú zmenu návrhu pripustil súd uznesením č. k. 10C/287/2014-40 zo dňa 2.12.2014.

Podľa ustanovenia § 74 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku pred začatím konania môže súd nariadiť predbežné opatrenie, ak je potrebné, aby dočasne boli upravené pomery účastníkov, alebo ak je obava, že by výkon súdneho rozhodnutia bol ohrozený.

Podľa ustanovenia § 76 ods. 1 písm. f), g) Občianskeho súdneho poriadku predbežným opatrením môže súd nariadiť účastníkovi, aby niečo vykonal, niečoho sa zdržal alebo niečo znášal, nevstupoval dočasne do domu alebo bytu, v ktorom býva osoba vo vzťahu ku ktorej je dôvodne podozrivý z násilia.

Podľa ustanovenia § 76 ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku súd pri nariadení predbežného opatrenia uloží navrhovateľovi, aby v lehote, ktorú mu určí, podal návrh na začatie konania na súde alebo na rozhodcovskom súde; ak ide o konanie, ktoré možno začať aj bez návrhu, súd vydá uznesenie o začatí konania. Môže tiež určiť, že predbežné opatrenie bude trvať len po určený čas.

Podľa ustanovenia § 76 ods. 4 Občianskeho súdneho poriadku, ak súd návrhu na nariadenie predbežného opatrenia v celom rozsahu vyhovie a stotožňuje sa so skutkovými a s právnymi dôvodmi návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, súd to skonštatuje v odôvodnení a ďalšie dôvody nemusí uvádzať.

Podľa ustanovenia § 96 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku navrhovateľ môže vziať za konania späť návrh na jeho začatie, a to sčasti alebo celkom. Ak je návrh vzatý späť celkom, súd konanie zastaví. Ak je návrh vzatý späť sčasti, súd konanie v tejto časti zastaví.

Vzhľadom na správnosť skutkových a právnych dôvodov uvedených v návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, súd v súlade s uvedenými zákonnými ustanoveniami návrhu na nariadenie predbežného opatrenia v celom rozsahu vyhovel považujúc ho za dôvodný.

Ďalej súd uložil navrhovateľke povinnosť podať návrh na začatie konania vo veci samej, keďže návrhom na začatie konania vo veci samej sa navrhovateľka mieni domáhať vylúčenia odporcu z užívania predmetného bytu.

Vzhľadom na účinné späťvzatie návrhu na nariadenie predbežného opatrenia v časti o uloženie povinnosti odporcovi zdržať sa akéhokoľvek násilia, hrozby násilia a nátlaku voči navrhovateľke zo strany navrhovateľky, súd konanie v súlade s citovaným ustanovením zákona konanie v uvedenej časti zastavil.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Trnave.

Z odvolania musí byť zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje a musí byť podpísané a datované. Ďalej musí byť v odvolaní uvedené, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. Odvolanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis.

Ak povinný dobrovoľne neplní, čo mu ukladá vykonateľné rozhodnutie, oprávnený môže podať návrh na vykonanie exekúcie podľa zák. č. 233/1995 Z. z.; ak ide o rozhodnutie o výchove maloletých detí, návrh na súdny výkon rozhodnutia.